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1. Resolva as seguintes equacgoes diferenciais:

(a) a2y — 2y = x3cosz e y(§)=1.

(b) v' = (2x + 2y + 1)?, fazendo a substitui¢do u = 2z + 2y + 1.

2. Considere o sistema de valores iniciais 3y’ + (z +2)y?> =0 e y(0) = 1.

(a) Pelo método de Euler calcule uma aproximacgao de y(%) com um passo Az =0, 2.

(b) Sem resolver a equagao diferencial, determine a equagao da reta tangente ao grafico de y no ponto

(1,7).

3. Considere a regido do plano R = {(z,y) e R? 1y —v9—-22 <0 e 3—z<y< %x}

(a) Represente geometricamente a regiao R.

(b) Descreva a regiao R em coordenadas polares por meio de inequagoes da forma

4. Considere o sélido
1
S ={(z,y,2) eR?: 22 < g(x2+y2), Pyt <d 2ty >ley >0}
(a) Descreva o sélido S em coordenadas esféricas na forma

p1(0,0) < p<p2(6,0), d1<P< Py e 01 <0< 0.

(b) Determine as secgbes de S pelos planos z = 0 e z = 0 e represente-as geometricamente.

(¢) Indique inequagoes que definam o sélido limitado pelas superficies de equagoes

3
24yt =1, z=—-1c¢e z:g\/x2+y2.



5. Considere as superficies de equaces z = /(22 + y2?) e z = %(1 —9).

(a) Identifique as duas superficies e represente-as geometricamente.
(b) Seja C a curva resultante da interse¢do das duas superficies. Suponha que C representa o movimento
de uma particula no espaco R3.
i. Obtenha uma representagao paramétrica, em funcao de ¢, da curva C, orientada no sentido
positivo, e tal que para t = 0 a particula se encontre na posicao (0,v2 —1,v/2 — 1).
ii. Determine o vetor velocidade e a velocidade da particula quando ela se encontra na posigao

(_17 -1, \/5)

6. Considere a fungéo f(z,y, z) definida por

flz,y,2) = 22422
(a) Apresente um esbogo e descreva a superficie de nivel f(x,y,z) = 2. Se ela for parte de uma quédrica

indique o nome dessa quadrica.

(b) Considere a superficie de nivel obtida na alinea anterior como sendo o grafico de uma funcéo y =

f(z,z). Determine as curvas de nivel f(z,z) =k, para k € {1,4, 8}.



